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PRUEBAS DE ACCESO A LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
Convocatoria de 20 de junio de 2019 (Resoluciéon de 5 de marzo de 2019)

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

Apellidos:

Nombre: D.N.l.:

GRADO SUPERIOR - PARTE ESPECIFICA
Opcién A.- GEOGRAFIA

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

Lea detenidamente los enunciados de las cuestiones.

Cuide la presentacion (orden, claridad y limpieza). Destaque las soluciones.
Duracion de la prueba: 2 HORAS

1.Calcula la distancia en kilémetros que hay en la realidad entre dos puntos que estan separados 6 centimetros
en un mapa con escala 1:25.000. [0,5 puntos]
2. Define los siguientes conceptos: [3 puntos, 0,5 por concepto]
= Saldo migratorio.
= Régimen demografico antiguo.
= Cuenca hidrografica.
= Latitud.
= Sector secundario.
= Agricultura ecoldgica.
3. Comenta el siguiente climograma a partir de los siguientes aspectos: analisis de precipitaciones, temperaturas

y aridez; identificacion del tipo de clima; localizacién dentro de Espafia [2,5 puntos]
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[wo=T] 57 | 7,7 [10,4|12,3] 16,4|21,6| 254 | 25 | 20,8|14,9] 9,5 6,7




4. Localiza las siguientes provincias, escribiendo sobre el mapa el nimero correspondiente. [1,50 puntos. 0,25 por
acierto]

1. Albacete // 2. Segovia // 3. Tarragona // 4. Cérdoba // 5. Salamanca //6. Barcelona
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5.- Sita en el mapa de la Peninsula Ibérica los siguientes elementos geograficos: (0.1 cada acierto, 1 punto en
total)

1.- Montes de Ledn - 2.- Cordillera Cantabrica - 3.- Monte Perdido
4.- Rio Guadiana — 5.- Sistema Ibérico — 6.- Rio Mifio — 7.- Sierra Morena —
8.- Depresidn del Ebro — 9.- Cabo de Ajo — 10.- Montes de Toledo
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6. Responde a las siguientes cuestiones marcando la respuesta correcta: [1,5 puntos. 0,25 por acierto].

A) ¢En qué era geoldgica se produjo la Orogénesis alpina?
1) Primaria.
2) Secundaria.
3) Terciaria.

B) ¢ A qué sector econdmico pertenece un camarero?
1) Primario.
2) Secundario.
3) Terciario.

C) ¢De qué tipo de relieve son caracteristicos los lapiaces?
1) Karstico.
2) Arcilloso.
3) Siliceo.

D) ¢ Qué respuesta no se corresponde con las caracteristicas de la ganaderia tradicional?
1) Razas autdctonas.
2) Ganaderia intensiva.
3) Abundante mano de obra.

E) ¢A qué vertiente hidrogréfica pertenece el rio Guadalete?
1) Atlantica.
2) Cantabrica.
3) Mediterranea.

F) ¢Cual es el tipo de pirdmide de poblacion caracteristico de las sociedades con un régimen
demogréafico moderno?

1) Progresiva.

2) Estacionaria.

3) Regresiva.







